


LecamuHbie apobu
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A BomnTteHko U.TT.
COLW Ne 12



YUNMCA
YUNTATD U SAITVICBIBATD

AECATUYHDBIE /IPObU

Uem noxoxum umcna?

Bce 3tn yucna co 3HameHatenamum 10, 100, 1000 u

= T. A. To ecTb 3HameHartenb COCTOUT U3 Ynucna,
10 KOTOpOe 3anuchIBaeTCs ¢ nomoluso 1 u 0.
9
3 =2
10 Takue uncsa ycroBunamch 3anmceIeath 6e3
127 3HaMeHaTena B BuAe Apobeld, KOTOpble Ha3bIBAFOTCS
100 AECATUYHBIMU Apobamu,
256
123
1000

BovteHko W.TT.
COLW Ne 12



YUNMCA
YUNTATD U SAITVICBIBATD

AECATUYHDBIE /IPObU

CHavana 3anucbIBAOT Lesyro 4acTb, a MOTOM YncnuTenb ApobHOM vacTu.
Llenyro yacTb oTaenaroT oT ApobHOM YacTu 3anaTou. Ecnu uenas yacTb pasHa
HynHO, TO NepeA 3anaTou NULLYT Hy b,

3anucb APOBHOU YACTU AOSIKHA COAEPXATb CTONbKO LMUEPP, CKOJbKO HyJ1ier B
3aNUCU 3HaMeHaTeNsa COOTBeTCTBYHOLW e O6bIKHOBEHHOW Apobu.

3 o4
10
3i = 3.9
10
17i — 17ﬂ — 17,09
100 100
4127 —41.57
100
3 256 _ 153556
BoviteHko W.TT. 1000

COLL Ne 12



YUNMCA
YUNTATD U SAITVICBIBATD

AECATUYHDBIE /IPObU

TTpouuntait 3Tn Ymcna

3
0= 0.3 Honb uenbix Tpu AecaTbix
3 i =3.9 Tpu uenbix AeaTb AeCATbIX
10
9 09 Os
26— =26— = 26,09 HBaAUATb WeCTb LenbIX AeBATb COTLIX
100 100
41 57 _ 41.57 Copok oAHa Uenas naTbAecaT CeMb COTbIX
100 ’
C
53 256 —123.256 TO ABAALATH TPU LenbIX
1000 ABECTU NATbAECAT LWeCTb ThICAYHbIX

BomnTteHko U.TT.
COLW Ne 12



YrpaKHEHUA

1. ITpouuTair apobu:
5:3; 45,125 0,95; 64,07; 1,006

2. 3alliIly B BUJIE JeCATUYHON Apoou:
142; 627, 6319 . 8. 1 5

10° 100’ 1000° 10° 1000

IIpoBepsb ced:
14,5; 6,27; 63,019; 0,8; 1,005

A BomnTteHko U.TT.
COLW Ne 12




YUYNMCA CPABHUBATD

AECATUYHDLIE IPOBA
O6patu BHUMAHUe

B, 4AM=56m4am =540 cm
5,40Mm = 5mM 40 cm = 540 cm

BuIson

5,4 = 5,40
- Ecnu k pecatuuHou apobu cnpasa npunucatb nroboe
KONU4YecTBO Hyneu, TO Nonyvutcsa Apobb, paBHas AGHHOM

- 3HauveHue Apobu, OKAHYUBAIOWEUCA HYNSMU He U3MeHUTCS,
ecnu nocnegHue Hynu B e€ 3anucu oTbpocuTb

pumep

0,3 =0,30 =0,300
5 =5,0=5,00
25,70=25,7
0,1200=0,12

A BomnTteHko U.TT.
COLW Ne 12



YUMCAd CPABHUBATD

AECATUYHDIE IPObBUA
N3 asyx AecaTuuHbIX Apoben bonblue poBepb cebs
Ta, Y KOTOpOU Lenas 4Yactb bonble:
11,23 < 21,45 CpasHu Yucna
Ecnu uenbie yacTu pagHer, 1. 94 w 10,2
CPABHUBAFOT MOpPA3pPAAHO: 2 4
7,956 > 7,954 . 22 w0,

3. 3,291 3,316

YT106bI CPaBHUTL ABe APO6U C PA3HLIM
KONM4eCTBOM UM@p nocne sanatou, 4 (Q,3 u 0,08
HaAO C MOMOLLBHO MPUMUCLIBAHUS

Hynew Cnpaea ypaBHATb KOINYECTBO 5. 7.2 y 7,094
LMPPp B APOBHLIX YacTax, Nocne Yero

CPABHUTbL NOSyYeHHbIe Apobu:

6,198 < 6,2
Tak Kak 6,198 < 6,200

A BovteHko W.TT.
COLW Ne 12



YUnuMcCcAd
CRJIAZIBIBATD Y1 BHBIYUTATD
AECATUYHDBIE /IPObBU

3 25,120
100 100

325+ 1,2 =445

ToT ke pe3ysbTrar NoJy4YuM, €CIIU 3aulIeM 1)
qucia B CTOJIOUK, KaK MPU CIOKEHUU

HaTypajbHBIX YHCEII: Pa3psJl IO Pa3psIioM, 2)
ypaBHSB KOJMYECTBO LUGP MOCIE 3alATOM.

B 3ammmicu okakercs 3araras moj 3arsaTo.
3,25
+ 120
4,45 3)

AHaJIOTMYHO BBITIOJIHICTCS BEIUUTAHUC

_4 4
100

325+1,2=

325
_ 120 4)
205

BomnTteHko U.TT.
COLW Ne 12

3anomuu npaguio

Umoobwl c102cumsv uau 6bluecmsp

oecamuuHvle 0poou, Haoo:

YPABGHAMb KoJluueCcCmeo
0eCAmMUUHbBIX 3HAKOG Iy

3anucamo 6 cmoaduK (Kak npu
CTIOMHCEHUU HAMYPAIbHBIX YU Cel)
pPazpsao noo pazpaoom, 3anamas
noo 3anamoii,;

6bINOJIHUMDb Oelicmeue, He
oOpawas 6HUMAHUA HA
3anaAmyro;

3anamyr 6 omeeme nOCMABUmMb
nOO 3anAmoil.



D COLL Ne 12

YUUMCH
CKJIAIBLIBATH U BEIUUTATD
JIECATUYHBIE JIPOBU

TTpoBsepb ceba

12,5 +23,9 = 36,4
18,74 +3,3 = 22 04
6.6 + 14 = 20 6
144-89=55
72,28 - 54,6 = 17,68
43 - 0,456 = 42 544

MOonoaeu|

BomnTteHko U.TT.




YUUUMCAd YMHOXKATD
AECATHUYHDBIE /IPOBA

x32 X 214
54 6.7

+ 128 + 168
160 144

1728 16,08

3AITIOMHMU ITPABWJIO

1. YMHoOxkaeM, He o0palasi BHUMAHUA HA 3aMATYI0.

2. B npou3BeeHNH OT/AeJIsIeM 3aNSITON ClpaBa CTOJbKO mudp,
CKOJILKO UX ObLJIO B 000X MHOKHTEJISIX BMECTe.

A BomnTteHko U.TT.
COLW Ne 12



YUUMCS YMHOKATD
NIECATUYHBIE IPOBU

YMHOKUM
BMECTE

12,35 013

0. 5
zé

4,94
( quQe HenbiX 4eBAHOCTO O ’ 3 2 5

yeTbipe COTbIX)

(Hynb yenbIx
TpucTta AoBaguaTb NATb COTbIX)

TTOBTOPWUM ELLIE PA3

1. YmHoxaem, He obpallas BHUMAHUA Ha 3aNATYHO.
2. Tlocne 3anatou cTONbKO LUUPP,
BoiiteHko W.TT. CKOSIbKO nocne 3anatou B oboux MHoXuTenax
COLL Ne 12 BMecTe.




YUUMCS YMHOMKATD
IECATUYHBIE IPOBU

TTposepb cebs

25 -39=9,75
5,14 - 2,8 = 14,392
0,37 - 1,9 = 0,703
42,25 - 6 = 2535
3,02 - 7,3 = 22,046

Monoaeu|

"\

S ,
~
BomnTteHko U.TT.
A

® COLl Ne 12




YUUUMCAd YMHOXKATD
JTECATNUYHBIE TPOBU HA 10.100.1000 U T. ]I

3,25 x 10=325

3,25 * 100=325
3,250 x1000= 3250

3,25 00 x10000=32500

[paBuno  3anAaTyro nepeHoOCUM BNpaBo
Ha CTONbKO UUdp, CKONMbLKO
Hynen nocne egUHULbI.

—~

§ ,
~
BomnTteHko U.TT.
A

® COLl Ne 12




YUUMCAd YMHOXKATD
AECATUYHDLIE /IPOBA

TTposepb cebsa

0,059 - 10 = 0,59
514 - 10= 51,4
0,37 - 100 = 37
42.25 - 1000 = 42250
3,02 - 10000 = 30200

"\

S ,
~
BomnTteHko U.TT.
A

® COLl Ne 12

Mmonoaeu!




YAuMCAd AEJINTD AECATHUYHDIE TPObN
HA HATYPAJIBHOE YN CJIO

25°2 623 370/ 2
3 0 54 0 ,185
15 16 3
15 15 2
0 12 17
12 16

0 10
10
19

3AMNOMHU: HyxxHO nocTaBUTb 3anATylo,

A" r=>1)) Koraa 3aKoH4YUM AeNnUTb Lenyro 4acTb
~
A, BoviteHko N.TT.
™ COLL Ne 12




YUUMCSH JIEJIUTH
JIECATUYHBIE IPOBU

SAMTOMHMN:

[Mepen BbINOMHEHNEM AENEHNS HYXXHO 3anaTyo nepeHecTu BrpaBo
Ha CTONbKO LUMdp, YTOObLI AenuTenb cTan LenbiM YACIoM

0,34:0 2=3,4:2=1,7
0,952:0 02=95,2:2=47,6
4,3 :0005=4300:5=860

=\
Xal—=1L
~
BovteHko W.TT.
A

® COLl Ne 12




YUUMCA NAEIUTDH
JAECATNYHBIE /IPOBM HA 10, 100, 1000 M T. /1.

326 :10=326

326, :100=326

0326,:1000= 0326

0032,6 : 10000= 000326

3AMNOMHHW 3anaTyro nepeHOCUM BrpaBo
Ha CTONMbKO Uudp, CKONMbKO HYIeu
nocrne eauHULUbI.

"\

S ,
~
BomnTteHko U.TT.
A

® COLL Ne 12




YUYuuMcCAd AEJIUTDH
AECATHUYHDLIE TIPObUA

TTposepb cebsa

37,8 : 100 = 0,378
84,28 : 14 = ¢ 02
8:32=25
3,22:2,8 =1 15
15 : 0,75 = 20

MonoAeL!

"\

S ,
~
BomnTteHko U.TT.
A

® COLl Ne 12







